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Διαχρονικές 

Αξίες των Ιδρυτών 

Ομιλητές: Rich DeVos 

 Jay Van Andel 

 Doug DeVos 

 Steve Van Andel 
 

Ελευθερία, οικογένεια, ελπίδα, ανταμοιβή 

Rich: 

Αυτή είναι η ελευθερία που σας παρέχεται.  Μπορείτε να μετακινηθείτε και 

πέρα από το σημείο που βρίσκεστε. 

 

Θέλουμε οικογένεια.  Θέλουμε να μας επιβραβεύουν.   

 

Jay: 

Ελπίζω να συνεχίσετε να ατενίζετε πέρα από τις κοιλάδες και προς τα 

ψηλότερα βουνά που σκαρφαλώνετε σε αυτήν την επιχείρηση, αλλά και να 

βοηθάτε κι άλλους να σκαρφαλώσουν μαζί σας. 

 

Να ανταμείβεστε αναλογικά με τις προσπάθειές σας χρησιμοποιώντας την 

παγκόσμια γλώσσα για τους ανθρώπους σε όλον τον κόσμο.   

 

Steve: 

Αυτές είναι οι αξίες που πρεσβεύουν οι Rich και Jay.  Είναι και η βάση για τη 

δεύτερη γενιά.  Καθώς και η βάση για τον Doug και εμένα.   
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Doug: 

Πότε αναλογιζόμαστε τις Αξίες των Ιδρυτών σήμερα και πώς τις χειριζόμαστε 

ο Steve και εγώ;  Πώς τις ενσωματώνουμε στην επιχείρηση;  Υπάρχουν σε 

καθετί που κάνουμε.  Οι αξίες είναι διαχρονικές και δεσμευόμαστε να τις 

εφαρμόζουμε πάντα και στο μέλλον.  Αυτό, βέβαια, δεν σημαίνει ότι 

εξακολουθούμε να εργαζόμαστε με τις ίδιες μεθόδους όπως στο παρελθόν.  

Τηρούμε τις ισορροπίες, ωστόσο, οι αρχές αυτές είναι όντως διαχρονικές.   

 

Steve: 

Η οικογένεια είναι μέρος κάθε πολιτισμού σε κάθε χώρα του κόσμου.  Είναι 

πολύ δύσκολο για κάποιον που δεν έχει δημιουργήσει τη δική του επιχείρηση 

να φανταστεί μια εταιρία πολλών δισεκατομμυρίων δολαρίων και με ποιον 

τρόπο θα μπορούσε να συμμετέχει σε αυτήν.  Από την άλλη πλευρά, είναι 

πολύ εύκολο για ένα άτομο, ακόμη και αν δεν έχει δημιουργήσει τη δική του 

επιχείρηση, να εντάξει τον εαυτό του σε μια οικογένεια.  Αυτό είμαστε. 

 

Doug: 

Ωστόσο, αυτό που είναι σημαντικό είναι τι λέει η καρδιά των ανθρώπων.  Γι' 

αυτό και όταν μιλούν σε κάποιον, αυτό βγαίνει φυσικά.  Δεν χρειάζεται να 

διαβάσουν τις σημειώσεις τους και —ω, έχω κάτι να σας πω για Αξίες των 
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Ιδρυτών.  Όχι, αυτό που έχω να σας πως είναι κάτι που έμαθα, που είδα, που 

έζησα και επιτρέψτε μου να το μοιραστώ μαζί σας. 

 

Διαπίστωσα μέσα από τα ταξίδια μου σε όλον τον κόσμο ότι, ανεξάρτητα από 

τη χώρα, τον πολιτισμό ή το πολιτικό σκηνικό, όλοι ενδιαφέρονται για την 

ατομική επιτυχία.   

 

Doug: 

Και όταν μιλάμε για ελπίδα, την ορίζουμε λέγοντας —δεν με νοιάζει που είσαι 

τώρα.  Δεν με νοιάζει που ήσουν πριν.  Ας μιλήσουμε για το αύριο.  Ας 

μιλήσουμε για το μέλλον.  Θυμάμαι τον πατέρα μου να μιλά για τη μεγάλη 

κρίση στις ΗΠΑ τη δεκαετία του '30 και για παρόμοιες δύσκολες καταστάσεις 

που είχε αντιμετωπίσει και πώς ο δικός του πατέρας πάντα έλεγε ότι θα 

βελτιωθούν τα πράγματα.  Εμείς θα δουλέψουμε γι' αυτό.  Ανεξαρτήτως της 

κατάστασής σας, αν είναι προσωρινή, η έννοια της ελπίδας για μας συνίσταται 

στο ότι θα δουλέψουμε και θα καταφέρουμε κάτι καλύτερο. 

 

Steve: 

Ο πατέρας μου ταξίδεψε σε όλον τον κόσμο, εκφώνησε πολλές ομιλίες και μία 

φράση είναι αυτή που δεν θα ξεχάσω ποτέ.  Είπε ότι—η προσωπική ελευθερία 

και η οικονομική ελευθερία συμβαδίζουν.  Δεν μπορείς να έχεις το ένα χωρίς 

το άλλο.   
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Rich: 

Γνωρίζουμε ότι οι Αξίες των Ιδρυτών δεν ανήκαν πραγματικά μόνο σε αυτούς.  

Πάντα ανήκαν σε όλους μας, σε όλους σας.  Είμαι βέβαιος ότι αυτές οι αξίες 

θα τιμηθούν.  Θα συνεχίσουν να αποτελούν πρότυπο για τον Doug και τον 

Steve, για να μας οδηγήσουν σε ακόμη μεγαλύτερες επιτυχίες στο μέλλον. 

 

Steve: 

Ήταν επίκαιρες όταν ο πατέρας και ο Rich ξεκίνησαν την επιχείρηση και 

εξακολουθούν να είναι επίκαιρες σήμερα για όλους όσους συμμετέχουν σε 

αυτήν.   

 

Doug: 

Τις πρεσβεύουμε για περισσότερα από 45 χρόνια και αποδεικνύεται ότι έχουν 

αποτέλεσμα, ενώ η τήρηση των Αξιών των Ιδρυτών σε καθημερινή βάση 

φαίνεται να εγγυάται μια πετυχημένη πορεία και για τα επόμενα 45 χρόνια και 

ακόμη περισσότερα.  Ενστερνιστείτε με ειλικρίνεια αυτές τις αξίες.   
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